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Rätsel
Nr. 50
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P.K.

Wo es fehlt, vermißt man's auch bei andern sehr

Waagrecht: 1 warum hat jeder Frühling doch nur einen 2 ???; 3 hat
der Dompteur; 4 G???e; 5 rund, in abgerundeter Kürze; 6 0,1 °/o des Hektoliters

(Abkürzung); 7 kommt im Schöpflöffel zweimal vor; 8 machte vor
anderthalb Jahrhunderten in Italien erfolgreiche physikalische Ueberlegungen;
9 haben Bär und Chamäleon gemeinsam; 10 besteht aus einer Million Millimeter;
(Abkürzung); 11 hat gegenüber 19 senkrecht statthalterliche Pflichten; 12 kurz
für salva venia; 13 nicht jede, aber viele hat Johann Sebastian Bach komponiert;

14 politisierte und philosophierte in England, als Shakespeare Dramen
schrieb; 15 sein Wasser befruchtet die Aecker der Fellachen; 16 Artikel, der in
englischen Leitartikeln stehen kann; 17 hat mehr als eine Reihe scharfer Zähne;
18 unheilbar krank; 19 so steht Radium in chemischen Formeln; 20 hat der
Großvater mit der Großmutter getanzt; 21 so heißt die Nordtiroler Lebensader
bei den Rätoromanen; 22 dort wird Garn produziert; 23 ?????; 24 ?????;
25 plustert sein buntes Gefieder in Südamerika; 26 haben Julius Cäsar und

Augustus nicht gleich lang geatmet; 27 einfarbig, ungemustert; 28 ???; 29 so

hat die Irisch-Republikanische Armee in drei Kreuzworträtselfeldern Platz;
30 ???????; 31 blüht in ihrer mittelamerikanischen Heimat schneller als bei

uns; 32 kann in Deutschland Nichten und Neffen haben.

Senkrecht: 1 haben den vergangenen 20. August zu einem Schreckenstag
gemacht; 2 Steinbock und Alpendohle gehören zur gleichen ; 3 ;

4 blühen mit den Herbstzeitlosen (Mehrzahl); 5 dort tanken Tanker Erdöl
aus Irak; 6 wird von der Transsibirischen Eisenbahn überbrückt und fließt zum
Eismeer; 7 nur im kann man das Leben mehr als einmal verlieren; 8 vokalloses

Pendant zur Lee; 9 wo Menschen davon betroffen werden, steht es schlimm

um die Menschenrechte; 10 schwört man dem Vaterland; 11 brauchen die
Viviser als Vorwort; 12 ????????; 13 steht zweimal in jeder Spielwiese;
14 sind besser hinter als vor dem Bauernhaus placiert (Mehrzahl); 15 wer drin
badet, wird davon nicht sauber, aber vielleicht gesund; 16 kurz für Technische

Nothilfe; 17 haben schon die musikalischen Pharaonentöchter gezupft; 18 kurz
für ehrenhalber; 19 Selassie hat im Vorjahr die Schweiz besucht; 20 ???;
21 komponierte Operettenmusik und starb 1949 in Wien; 22 teure helvetische

Diva, die bundesväterliche Millionen in ihrer Schatulle hat und verbraucht; 23

Sprachrohr des Unterbewußtseins.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
Man fällt vom Kot in den Dreck!

Waagrecht: 1 Atom, 2 Man, 3 Star, 4 reiselustig, 5 mir, 6 AG, 7 la, 8 Max,
9 fällt, 10 Unverletzte, 11 toi, 12 ear, 13 Ion, 14 vom, 15 Kot, 16 Leviten,
17 Eisenteil, 18 NS (SN), 19 PS, 20 te, 21 ade, 22 te, 23 Dreck, 24 Kleinhirn,

25 Tore, 26 onde.

Senkrecht: 1 Tribut, 2 Oer, 3 Nov, 4 Takt, 5 Mi, 6 Violine, 7 Lo, 8 Safe,
9 Mess, 10 der, 11 Megäre, 12 Ve, 13 Arie, 14 AL, 15 Ha (All), 16 in, 17 den,
18 Nuller, 19 TT, 20 Echo, 21 satt, 22 keep, 23 Kin, 24 st, 25 Zionist, 26 rd,
27 Tim, 28 tot, 29 Eine, 30 Agaven.
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